Egyenes vonalu egyenletesen valtozo mozgas

. . m . . .
. Mekkora utat tesz meg €s mekkora sebességet €r el a 2 — gyorsulassal induld
]

gépkocsi 20 s alatt? (400 m; 40 m/s)

. Mekkora 1d0 alatt tesz meg a kerékparos 60 m-t egyenletesen gyorsulva, ha 6 m/s

sebességet ér el? Mekkora a gyorsulasa? (0,4 22; 50 s)
]

. Egy gépkocsi 90 km/h sebességrol 8 22 lassuléssal fékez. Mennyi id9 telik el a
]
megallasig? Mekkora a fékut? (3,125 s; 39,06 m)

. Egy autdval gyorsasagi probat végeztek. Mekkora az atlagos gyorsuldsa az egyes
esetekben, ha:

a. Az auto6 allo helyzetbdl indulva 19,3 s alatt érte el a 80 kTm sebességet? (1,15

m/s?)
b. All6 helyzetbdl indulva 24,5 s alatt tett meg 400 m tavolsagot? (1,33 m/s?)

c. 15 s alatt novekedett a sebessége 60 kTm-r(')l 90 kTm-ra? (0,55 ,/s%)

. Felszallaskor alland6 sebességgel emelkedd repiildgép 20 s alatt éri el a felszallashoz
sziikséges 225 kTm sebességet.

a. Mekkora a gyorsulasa? (3,125 m/s%)
b. Milyen hosszt utat tett meg a kifutopalyan a felszallasig? (625 m)

. Egy gépkocsi 15 s alatt gyorsul fel 108 kTm sebességre.

a. Mekkora volt a gépkocsi gyorsulasa? (2 m/s?)
b. Milyen hosszl uton gyorsult fel a gépkocsi? (225 m)

. Egy gépkocsi 50 m-es tton 4 s-ig gyorsul és 12,8 m sebességet ér el. Mekkora volt a
s
kezd3sebessége és a gyorsulasa? (12,2 m/s; 0,15 m/s?)
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Mekkora uton gyorsul fel a jarmi 54 kTm sebességrol 72 kTm sebességre, ha a

gyorsuldsa 2,5 22 (35 m)
s

Egy gépkocsi 10 m sebességrdl 72,5 m uton gyorsul fel 19 m sebességre. Mekkora
s s

volt a gyorsulasa? Mennyi ideig gyorsult? (1,8 m/s; 5 s)

Egy gépkocsi 41,6 m Gton 4 s alatt 12,8 m sebességet ért el. Mekkora volt a
s

kezdGsebessége? (8 2)
s

Egy gépkocsi sebessége 54 kTm -r61 90 kTm -ra ndovekedett, mikdzben a gyorsulasa 1,6

22 volt. Mennyi ideig tartott és mekkora utat tett meg a gépkocsi ezalatt? (6,25 s; 125
]

m)

Egy gépkocsi 3 22 gyorsulassal gyorsul 24 m-es Gton. Mekkora végsebességet ér el?
s

Ha az elért sebességgel még 7 s-ig egyenes vonalu egyenletes mozgast végzett, még
mekkora utat tett meg? (12 m/s; 84 m)

Egyenes vonalu palyan allandé gyorsuldssal mozgo test sebessége 216 m ut megtétele
utan a kezdeti érték 6tszorosére nott, s ekozben 120 s 1do telt el.

a. Mekkora volt a test kezddsebessége? (0,6 m/s)

b. Mekkora volt a test gyorsulasa? (0,02 m/s®)

Mennyi id6 alatt esik le egy test 1 m magasbol? Menyi az elért sebessége? (0,447 s;
4,47 m/s)

m , . . .
Szabadon es6 test 50 — sebességet ér el. Milyen magasrdl esett? Mekkora sebességet
]

ér el az 50 m magasbdl es6 test? (125 m; 31,62 m/s)

Mekkora utat tesz meg a szabadon eso test a 6. és 8. s kozotti idoben? (140 m)
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Szabadon eso test egy bizonyos magassagban 20 m sebességet, egy masik
]

magassagba 40 m sebességet ér el. Mekkora a két hely kozotti tavolsag €s a tavolsag
]

megtételéhez sziikséges 1d6? (60m; 2 s)

Mekkora a 15 m magasbol szabadon esé test atlagsebessége az 1t elsd, illetve masodik
felében? (6,12 m/s; 14,78 m/s)

Fiiggdlegesen lefelé hajitott targy sebessége 2,5 s utan 40 M et Mennyi volt a
]

kezddsebessége? Mekkora az elmozdulés €s a megtett Gt? (15 m/s; 68,75 m)

k . .
72 Tm kezddsebességgel fliggdlegesen lefelé hajitott test mennyi id6 alatt, és

mekkora tton éri el a kezddsebesség haromszorosat? (4 s; 160 m)



